

“两颗星”爸爸

星海艺校五年级二班 林冰瑶 指导教师 史崇敏

有一首儿歌,叫《好爸爸,坏爸爸》,你们还记得吗?在歌曲里,生动地写出孩子和爸爸之间的故事……今天我也要跟大家谈论一个小话题:说爸爸。

我的爸爸在大连工作,职业有点特殊,是一家公司里专管船员人事安排的部门经理。所以平时不能回家,只有到了周六、周日才能回家看看。

爸爸很敬业,因为他以前当过船长,所以每当工作需要时,他经常顶替船长们上船。这不?一个月不回家了,好想他呀!每当我谈起爸爸的时候,妈妈总摸着我的头,耐心地跟我解释:“不是跟你说过了吗?爸爸上船替一位叔叔,可能下个周就回家了……”这时我的脑海中总能浮现出爸爸的身影,整天的海上漂泊,唉!有时,在凌晨一两点我睡着香甜的大觉时,爸爸的驾驶室里发出昏暗的灯光,他正在忙这忙那地抛锚、开船……此刻,我想起了爸爸那双布满血丝的眼睛,好想对他说:“爸爸,您辛苦啦!”

爸爸总是把工作放在第一位,遇到公司有事或大风天,爸爸都很积极,只在家一天,就要赶回大连。每逢这时,我总是跟妈妈一起,急匆匆地把爸爸送到地方港客运站,然后,站在大厅目送着爸爸的身影默默离去……

爸爸很爱家,虽说不经常回家,但他并不是不关心家。以前,爸爸每天都要打一次电话,可是最近,我发现了一个小秘密!这个周六中午,我上完声乐课回来,就听见了“丁零零”的电话声,跑过去一看,正是爸爸的电话!妈妈打完电话后,我神秘地问妈妈:“咦?妈妈,我发现了一个小秘密,你和爸爸的感情真是越来越深厚了,以前每晚一次的电话现在为什么又多加了一次,而且在中午呢?”惹得妈妈哈哈大笑。是的,爸爸就是这样一个爱家的人,在电话里,他每次都问妈妈:“瑶瑶表现得怎么样?”“吃饭了?”“写完作业了?”……妈妈每天也不倦地把家里或者我的情

况如实地“汇报”给爸爸。记得最清楚的是那次数学考试我考砸了……回家之后,见妈妈正在跟爸爸打电话,我凑上前去,不好意思地把卷子放在妈妈面前,一溜烟地跑进了我的小屋里“自闭”起来,妈妈看了我的卷子,只听她对爸爸说:“这个林冰瑶,这次数学考试竟然得了76分!”“啊?她学习成绩一向很好啊,这次怎么会……”爸爸很是疑惑不解:“叫她接电话。”这时,妈妈敲起了我的门,我已哭成了一个“泪人”出来了。那一次,爸爸跟我说了很多鼓励我的话,我记得最清楚的一句是:“冰瑶啊,一定记住,不要与同学比吃穿,关键的是要比学习啊!”我把爸爸的话谨记在心,果然,在下一次的考试中,我取得了优异的成绩!

爸爸的许多优点值得我学习,我给爸爸评了好多星,其中最闪耀的两颗星就是:“敬业、爱家”。我好佩服他!

抢橡皮

航天小学四年级五班 于静泓

指导教师 崔洪岚

听说过“抢篮球”、“抢足球”,可“抢橡皮”比赛你玩说过吗?你知道我是怎么玩的吗?那就随我一起来看看吧!

今天老师说要带领我们玩个游戏——抢橡皮,一听说要玩游戏,我高兴的手舞足蹈。既然是比赛,那一定会有比赛规则。规则是这样的:两位选手同时抢一块橡皮。按照裁判

发出“左手”或“右手”的口令出手抢,谁出错手或出迟手,就要给对方的作文加10分。我心里既紧张高兴,又有点担心害怕。因为抢橡皮胜利了可以加10分,可万一抢不到怎么办?

这时比赛开始了,我心里十分紧张,生怕自己出错了手,或者是抢不到。也许是我学过武术的原因吧,我慢慢调整好了自己的紧张情绪。“1!——2!——3!——左手!”话音还没落,橡皮已经落入了我的手中,我再看看对方已经被我的气势吓得呆住了,我心里暗喜。

第二轮比赛开始了,我的手还有些发抖,好不容易得到

的十分,如果因为这次失误再丢失可怎么办?我正在胡思乱想的时候,只听到老师已经喊到“右手”,我立刻扑向橡皮,以迅雷不及掩耳之势准确地把橡皮牢牢地抢到了手里,正沾沾自喜之时,老师却大声说:“第二局于静泓出错手,刘映红获胜。”

“啊?我出错手了?”我将信将疑地往自己的手里看了一眼,“唉!”果然是这样。如果那会不分心就不会发生这样的事情了。

通过这次比赛使我明白:做任何事情都要全神贯注,不能三心二意,否则真会“大意失荆州”呀。

令我感动的一件事

星海艺校五年级二班 张智渊

指导教师 史崇敏

上周五,由于天气突然变冷了妈妈感冒了,这使在学校里的我一天都心神不定。

在学校的这整整一天,我都在想:晚上回家怎样照顾妈妈?怎样做点合口的饭菜给妈妈吃?有时我心里会有一种懊悔感,先前为什么没有多学几分做饭的本领,在这时派上用场,我在心里一直抱怨自己。

晚上放学,爸爸把我从学校接回家,一进门就闻见了扑鼻的饭菜香气,而妈妈正站在门口,温柔地看着我。我看到

妈妈一脸的疲倦,于是急切地问道:“妈妈,您感冒好些了吗?”妈妈疲惫不堪地说:“好了些,只是烧还没完全退”。我赶忙放下书包,准备去洗手帮妈妈干活。这时,我突然看到了餐桌上摆满了我爱吃的饭菜,知道肯定是妈妈做的,心中顿时充满感激,禁不住泪流满面。

吃饭时,我吃着香喷喷的饭菜,妈妈就坐在我的对面看着我,不时地提醒我“慢点吃”,她自己却没什么胃

口。我对妈妈说:“妈妈,您也吃点吧,不吃饭病会好得慢。”妈妈有气无力地说:“儿子,你多吃点,妈妈一会儿再吃。”看着妈妈很难受的样子,我很心疼,就对妈妈说:“妈妈,您别硬撑了,上床休息吧。”我给妈妈倒了一杯水,放在床头柜上。我知道妈妈是担心我会饿,所以才坚持着为我准备饭菜的,心中充满了感激。我想,有妈妈的感觉真好,这真像歌里唱的“有妈的孩子像块宝”啊!

我最熟悉的人

养正小学三年级二班 张雅涵

指导老师 曹美霞

我最熟悉的人是爸爸。他有一张圆圆的脸,脸上有一双小小的眯眯眼,还有一个老成不下去、像西瓜一样的大肚子。

爸爸喜欢和我一起玩。每次玩的时候,他都把我举得高高的,那时我会兴奋得手舞足蹈。当我做作业需要查资料时,爸爸就会很积极地帮我查。每次爸爸出差时,都会给我捉只蝈蝈。虽然,蝈蝈吵得爸爸睡不着觉,可他还是不给我扔,因为我喜欢蝈蝈,爸爸就会支持我。

爸爸喜欢散步、看书、看报纸。

爸爸有优点,但也有缺点:他爱喝酒。偶尔出去吃饭,只要我在,我就劝他少喝酒,可有时他还是喝多了,醉醺醺地回到家。他喝醉了就喜欢拍我,我只好躲,躲不过了也拍他,拍不过了就叫妈妈帮忙……

虽然爸爸有缺点,可我还是很爱他。

记忆是梦

烟台一中初一(9)班 简泽宇

有人说,记忆是一颗流光溢彩的宝石,是一段恬静幽香的小路,还是一种美好快乐的情感,但我却认为,记忆是梦,是一个不断被追寻的梦。

记忆是梦,当你不断追寻它时,你却发现永远也追不上,而且还会随着时间的冲击而愈加远去。正在回忆着儿时的伙伴、初中的同学、高中和大学的“兄弟”,却突然发现自己已经年过五旬了。不要惊讶为什么会这么快,因为只有一个答案——记忆是梦。如果你想梦想成真,我会告诉你不可能,但是如果你想让梦更漫长,那么就珍惜吧,珍惜和你玩过的每一个人,每一分钟,每一个动作,甚至是每一次呼吸。

记忆是梦,当你力求保住它时,它却和你捉迷藏一样开起了玩笑,你只能看他在那里跑着、跳着、笑着,却无法触摸它、爱抚它,让它越来越远。记忆中那一幕幕,温暖、友爱、快乐、兴奋,也有寒冷、敌对、痛苦、冷淡一样不缺。不过,这些也给了我们一定的启迪:寒冷告诉我们要学会忍耐,敌对教给我们在竞争中存活,痛苦告诉我们要坚强不屈,而冷淡教给我们的则是要学会友好热情。

记忆是梦:当你准备放弃它时,它却来到你身边,让你不舍放弃。如果你放弃了,那么你就不是原来的你了。你就抛弃了所有东西,就像被洗脑了一样。所以我们不能抛弃记忆,抛弃一切,只有继续追寻梦的轨迹。

所以,记忆是梦,是一个永远都追不上的梦。这个梦会一直增长,直到死亡。记忆是梦,人生最长的梦,宇宙最短的梦。

美丽的秋天

莱州市双语实验小学二年级十班 王澍

指导老师 张爱玲

秋姑娘来了,大地不再是一种颜色,而是五颜六色的了。

秋风来了,她从树上摘下一片片火红的枫叶,揽在怀里,然后又撒了下去。

接着,她又拿出一大堆金黄色的果实挂在枝头,每棵树上都挂了好多,真漂亮!红红的苹果像小朋友那红红的脸蛋,柚子身上披着金黄的袍子,柿子像一个个小灯笼,亮晶晶得真漂亮。还有那黄澄澄的梨、紫莹莹的葡萄……

大树们聚集在一起,它们在比谁结的果子多。

一个小姑娘走过来,捡起一片枫叶,说:“真漂亮,我要拿回去当书签。”

秋天真美呀!